



В Алапаевске местный житель осуждён за особо тяжкое преступление в отношении своей матери (ФОТО)



Собранные следственным отделом по городу Алапаевск СКР по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в середине августа 2019 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в квартире дома по улице Калинина в городе Алапаевске, на почве личной неприязни сильно избил свою мать. От полученных травм женщина скончалась в больнице 1 сентября.

В ходе расследования следователями СКР проведён комплекс мероприятий по установлению



всех обстоятельств совершённого преступления, сбору и закреплению доказательственной базы. С учётом собранных доказательств, приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



22 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1412357>